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Szerkesztőség ea kiadóhivatal I felelős szerkesztő és ELŐFIZETÉSI :

FERENC1EK-TERE 2. SZÁM. i 0 r. KNÉZV LEHEL.
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra . 2 pengi

Megkezdődött az aratás.
Tavaly ilyenkor már vígan 

búgtak a cséplőgépek masi
nái, az idén csak most kezdik 
vágni a rozsot, itt-ott a búzát. 
Az állandóan fújó szél egy
máshoz veri az érett kalász
fejeket s a mezők néma csend
jét megtöri az ide-oda hajla
dozó gabonatáblák halk zize- 
gése.

A búzatáblák aranysárga 
tömegét néhol fekete foltok 
tarkítják, a rozsda kártevésé
nek a nyomai. Szerencsére na
gyon szórványosak ezek a fol
tok. A nagyobb gazdaságok
ban rájöttek arra, hogy a rozs
dakárt is lehet csökkenteni 
akként, hogy a megrozsdáso
dott gabonatáblákat rögtön le
kaszálják, mihelyt a szernek 
annyira megerősödtek, hogy 
nyomásra könnyen szét nem 
mennek. Az utóérés lekaszált 
állapotban következik be s a 
rozsda kártevése 20—30 szá
zalékra csökken.

A községi elöljáróságok fi
gyelmeztetik a gazdákat a vé
dekezésnek most leirt mód
jára.

Túlnyomó részben egészsé
ges gabonatáblák úgy mennyi
ségileg, mint minőségileg jó 
termést Ígérnek, néhány millió 
métermázsával több gabona 
terem majd az idén, mint ta
valy.

Amiként tavaly a jó kuko
rica termés — dacára olcsó
ságának — mentett meg ben
nünket nagyobb katasztrófá
tól, Ugyanúgy az idén a jó 
búzatermés lesz a megmen- 
tönk.

Gömbös Gyula miniszterel
nök berlini útja nagy sikerrel 
járt, mert az idénycikkek mel
lett tekintélyes mennyiségű 
gabona kivitelét is biztosította 
Németországba.

Vasárnap este Dollfuss oszt
rák kancellár meghívására 
Antal István sajtófőnök kísé
retében Bécsbe utazott ugyan
csak a gabona értékesítése 
kérdésében. Reméljük ez az 
útja is sikerrel fog járni s igy 
kiküszöbölhető lesz a régi idők 
azon mulasztása, hogy a ga

bona kivitelét biztositó szer
ződések megkötésével mindig 
megkéstünk.

A gazdák hangulata biza
kodó, jó kedvvel készülnek az 
aratásra, a sertésárak zuha
nása se nagyon irritálja őket.

Nyolc-tiz nap múlva felveri 
majd a mezők csendjét a csép
lőgépek bugása s a búza — 

Ismét halálos áldozata 
van a fürdőzésnek.

Tegnap végre ismét kisütött 
nap és többen ezt a Sze-

I
a
rémiéi Dunában akarták meg
ünnepelni. De ez az első vala
mire való fürdési nap is ha
lálos áldozatot követelt. Ismét 
egy fiatalember lelte halálát a 
vízben.

Lengyel László, folyamőr 
tegnap délután bajtársaival a 
zsilip közelében fürdött és tár-

Egy beteg asszony tüzet dobott 
a ruhaszeftiwbe.

A hadirokkant férje halála miaít megzavarodoti Kulcsár 
Károlyné visszakerült a kórházba.

Szombat estefelé tüzet jelentettek 
a Rákóczi Ferenc-utca 30. számú 
házból. A tűzoltók azonnal kivonul
tak, de nekik már nem volt mun
kájuk, mert Babity Mihály, papu- 
csos mester, akinek házában ke ét
kezett a tűz, hamarosan eloltotta 
azt. De a mentőkneknek akadt 
munkájuk.

Kulcsár Károlyné, egy hadirok
kant özvegye már huzamosabb idő 
óta a közkórház elmeosztályán ál
lott kezelés alatt. A most 11 éves 
gyermeke az elmúlt tanévet egy 
hadiárvák részére fenntartott inté
zetben töltötte és a közelmúltban 
jött haza. Édesanyját, aki rajongó 
szeretettel csüngött gyermekén, há
rom nap előtt bocsátották ki az 
elmegyógyintézetről. Az anya és a 
lánya Babity Mihály papucsosmes- 
ternél, rokonuknál lakott.

Már szombat délelőtt a házbeliek 
észrevették, hogy az előtte való nap 

az élő arany — gazdag töme
gekben gyűlik majd a hambá- 
rokba, hogy átsegítse orszá
gunkat egy keserves esztendő 
válságain, hogy uj életerőt 
öntsön a gazdasági élet vér
szegény ereibe.

Bizonyos, hogy a tengeri jó
val alatta fog maradni a tava
lyi eredményeknek, de a gaz
dasági egyensúlyt mindenesetre 
biztositani fogja a gabonater
més jósága.

sai egyszerre arra lettek figyel
mesek, hogy Lengyel László 
elmerül a habokban. Mindjárt 
segítségére siettek, de már 
csak a hulláját tudták hihuzni.

A szerencsétlen fiatalember 
hulláját a közkórház hullahá
zába szállították.

A fürdőzőket fokozott óva
tosságra intjük!

hazatért asszony ismét zavarosan 
viselkedik és a szomszédban játsza
dozó kislánya után izentek, hogy 
az anyja viselkedése miatt ne is 
jöjjön haza ebédre. A kisgyerek 
ezért a szomszéd játszótársa szülei
nél ebédelt.

Estefelé a házbeliek arra lettek 
figyelmesek, hogy a lakásban sűrű 
füst gomolyog: a szerencsétlen asz- 
szony rohamában felgyújtotta a ru- 
hanemüeket. A tűzoltók és a men
tők azonnal kivonultak, de már 
csak a mentőknek akadt munkájuk: 
özvegy Kulcsárnét visszaszállítani az 
elmegyógyintézetbe. Noha a köny- 
nyen végzetessé válható tüzet a 
házbeliek hamar lokalizálták, a kár 
igy is elég nagy, mert a szekrény
ben levő fehér- és ruhanemű mind 
elégelt.

A szerencsétlen asszonynak való
színűleg hadirokkant férje halála 
miatt érzett bánatában borult cl 
lelki élete.

Gőmbös Gyula minitz- 
tereEnök bécsi pro- 

grammja.
Bécs, julius 8.
A magyar miniszterelnök elé 

Hornboster tanácsos utazik a 
határra és itt üdvözli Gömbös 
Gyulát a kancellár nevében. 
Gömbös és Dollfusz között 
este kezdődik meg a tanács
kozás. Utána a szövetségi kan
cellár vacsorát ad a vendégek 
tiszteletére. Gömbös Gyula 
hétfőn délelőtt tér vissza Bu
dapestre. Az osztrák lapok 
meleg hangon méltatják a két 
szomszédos állam kormányel
nökeinek találkozását.

Jugoszláviái jogrend.
Jellemzően világítja meg a szerb 

telepesek gondolatvilágát és erkölcsi 
felfogását az a per, amely most fo
lyik a szabadkai törvényszék előtt. 
Hét szerb telepes kapott földet a 
topolyai határban az egyik felosztott 
birtokon. A birtokosnak a gazda
sági épületei természetesen ott ma
radtak üresen. A telepesek ezeket 
lerombolták s az építőanyagból ma
guknak építettek lakást. A rombo
lás közben nem kímélték a birto
kos lakásának a felszereléseit sem.

A bíróság előtt azzal védekeztek, 
hogy az épületek üresen állottak s 
igy joggal hihették, hogy azok sen
kinek sem kellenek s azokat a ma
guk céljaira felhasználhatják. Külön
ben is ezért a rombolásért a topo
lyai járásbiróság már 8—10 napra 
elítélte őket.

Egy-két izó 
egy városunkat járó ügy
nök úr gesztusaihoz ...

Tegnap délelőtt játszódott le ez a 
kis eset. Egy urinö lakásának ud
vari szobájában ül. Egyszerre az 
utcáról, a nyitott ablakón keresztül 
két szoba távolságából egy férfi han 
got hall: Jöjjön csak ide.

A hölgy ■ z. ismeretlen fiatalem
ber nem éppen a legudvariasabb 
hívására természetesen megkérdi, 
hogy mit akar.

— A vakok készítette keféket 
árulom. Kérem, vegyenek. Örülje-
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nek, hogy igy csináljuk és a vakok 
nem járnak koldulni . . .

Erre a hölgy arra célzóit, hogy 
mind nagyon szép, de az áruaján
lásnak van más módja is, mintami
nővel fiatal ügynökünk akarja nép
szerűsíteni a vakok gyártmányait. 
Erre aztán a következő, az előbbi
nél is furcsább választ kapta.

— Mit ? ! Még bemenjek, kopog
jak stb ? És még esetleg barátság
talan képpel fogadjanak ? Neem, igy 
sokkal egyszerűbb . . .

Jámbor ügynökünk — ugylátszik 
— azt hiszi, hogy szemtelenséggel 
tőszomszédos udvariatlansága miatt 
a szokottnál barátságosabb arccal 
fogják fogadni.

E kis jelenet másik szereplője 
még ezek ellenére is vett tőle; de 
azt hisszük, hogy ép a vakok miatt 
nem ártana, ha az ügynök ur be
iratkozna valamilyen illemiskolába, 
mert udvariatlansága árát esetleg a 
szegény dolgozó világtalanok érez
hetik legsajnálatraméltóbb módon.

(-)

Egyházi viszály
Jugoszláviában.

A jugoszláviai ókalholikus egy
ház zsinatot tartott. A zsinaton azt 
a viszály akarták elintézni, mely az 
ókatholikus egyház utrechti nemzet 
közi szövetsége és a jugoszláv ókat- 
holikus egyház vezetősége között 
tört ki. A jugoszláv ókatholikus 
egyházban ugyunis legutóbb ellen
zék alakult, amelynek befolyása 
alatt a nemzetközi szövetség a ju
goszláviai egyház fejét dr. Kalodje- 
ra Marko püspököt kizárta az egy
házból. A zsináton a jugoszláv püs
pök tábora győzött nagy szótöbb
séggel. A zsinat határozattal mon
dotta ki, hogy az utrechti szövet
ségnek ninc joga a jugoszláv ókat
holikus egyház belügyeibe avatkoz
ni, s ezért a püspök kizárás érvény
telen. A jugoszláv ókatholikus egy
házra nézve csak azok az egyházi 
törvények érvényesek, melyet a ju
goszláv hatóságok már jóváhagytak. 
A zsinat ezután az egyházi ellen
zék vezérét: Dr. Donkoviss Antal 
volt consuliort és dr. Sennberg Al- 
fonzot örökre kizárta az egyházból 
mig az ellenzék több exponált tag
ját megfosztották az aktiv és passiv 
választójogától.

— Aranyérnél és az evvel járó 
béldugulás, repedés kelés, gyakori 
vizelési inger, derékfájás, mellszoru
lás, szívdobogás és szédiilési roha- 
moknála természetes,,Ferenc József** 
keserüviz használata kellemes meg
könnyebbülést eredményez.

A köztisztviselőket senki sem gátolhatja 
meg abban, hogy a. Nemzeti Egységnek 

tagjai legyenek.
Az utóbbi napok olyan híreket 

terjesztetlek, mintha városi vagy 
állami tisztviselők nem nyilvánít
hatnák politikai véleményüket olyan 
irányban, hogy tagokként szerepel
jenek a Nemzeti Egység táborában. 
Ezek a tendenciózus híresztelések, 
itt-ott talán célt is értek el, mert 
több köztisztviselő tartózkodott a 
pártba való belépéstől és óvakodott 
feltüzni a Nemzeti Egység jelvényét.

A kételkedőket sietünk meg

Az aranyalapú országok jegybank 
elnökeinek értekezlete.

Az aranyalaphoz hü országok 
jegybankjainak elnökei szombaton 
délelőtt Párisban összeültek. A han
gulat nyomott. A tanácskozások az 
elhárítás jegyében állanak. Jelsza
vuk : védekezés a pénzrontás ellen, 
védekezés az angol-ameriGan fa
lanx ellen.

Az aranycsoport valutafrontja

Baja város közegészségügyének állapota 
június havában.

A város közigazgatási bizottsági ' 
i ülésen dr. Versényiné dr. Csoór i 
j Andrea tiszti főorvos ismertette 

Baja közegészségügyi állapotát.
Júniusban harmincegyen születtek: 

14 fiú, 16 leány és egy halva. — 
Halálozások száma 37 (tavaly ugyan
ebben az időszakban 41). Tuber
kulózis hét, tüdőgyulladás pedig 5 
embernek okozta halálát. Erőszak 
is oltott ki emberéletet 4 esetben. 
Fertőző betegségek 8 esetben for-

i dúltak elő.
A Kir. Országos Közegészségügyi 

Intézet bajai fiókjának működésére

Nagy nyári kedvezmény az Urániában.
Az Uránia páratlan kedvezmény 

nyújtásával kedveskedik közönségé
nek, amely az országban egyedül
álló, mert lehetőséget nyújt még a 
legszegényebb jövedelmű embernek 
is, hogy hetenkint kétszer moziba 
járhasson.

Műsorát úgy állítja össze, hogy 
kedden, szerdán csütörtökön 10 
fillértől 50 fillérig szóló helyárai 
lesznek, de ha a közönség az ezen 
napokra megváltott jegyét megőrzi, 
úgy azoknak teljes értékét visszaté
ríti a szombat vasárnap rendes 
helyáru jegy vásárlásnál.

Tehát kedden, szerdán vagy csü
törtökön 1 páholyülés 50 fillér, fen- 

nyugtatni afelöl, hogy semmi olyan 
szolgálati pragmatika nincs, amely 
egyetlen köztisztviselőnek is meg
tiltaná, hogy politikai véleményét 
nyilvánítsa mindaddig, amig az nem 
nemzet- vagy társadalomellenes.

Eszerint semmiféle akadálya nincs 
annak, hogy a köztisztviselők, ép- 
penugy, mint akármelyik más sza
bad állampolgár, tagja legyen a 
Nemzeti Egység Pártjának.

| kétségkívül erős és legyőzhetetlen, 
de egyéb gazdasági csatatereken a 
pénzfelhigitó országok látszanak 
erősebbnek, annál inkább, mert az 
aranycsoport tagjai csakis valuta
kérdésekben egységesek, mig általá
nos gazdasági kérdésekben erősen 
eltérő érdekeik vannak.

a következő számadatok világítanak 
rá: tiphust 2 esetben állapítottak 
meg. A tiphusra irányuló vizsgála
tok száma: 103. diftériára 335, 
dissenteriára 8, járványos agyhártya
gyulladásra 2, tuberkuloztsra 45, 
egyéb fertőző betegségekre 4, viz- 
vizsgálat 16. Tehát összesen 1291 
vizsgálatot ejtettek meg.

A Bajai önkéntes Mentő Egylet 
junius havában 40 beteget szállított, 
8 alkalommal végeztek mentési 
munkálatot, a mozgóörség pedig 6 
esetben működött. A megtett ut 
814 kilométer.

tartotthely 40, zsöllye 30, támlás
szék 20 és körszék 10 fillér.

Ezzel szemben a szombat és va
sárnapi helyárak : 1 páholyülés 1 P 
fentartott hely 80, zsőlye 70, tám
lásszék 50, körszék 30 fillér.

Ha tehát valaki szombaton vagy 
vasárnap teljes helyárat fizet, jogo
sítva van az előző kedd szerda és 
és csütörtökön a már felhasznált 
jegy beszolgáltatása ellenében annak 
teljes megtérítését kívánni, vagyis a 
szombat vasárnapi előadásokon :

1 páholyülés 1 pengő, visszatérí
tés 50 fillér, tehát a jegy ára 50 f. 
marad és igy végig minden rendű 
jegynél ugyanez a kedvezmény.

Ha a közönség e pár sort figye
lemre méltatja, úgy azonnal megál
lapíthatja azt is, hogy egész héten 
ingyen volt moziban, mert jegyének 
értékét a hétvégén teljes értekben 
honorálta a pénztár, sőt ezzel azt 
is elérte, hogy szombaton és va
sárnap íélhelyárakat kapott.

Ez a kedvezmény szelvényekre 
egyáltalán nem vonatkozik.

Egy ilyen páratlan és egyedülál
ló kedvezmény azonban tömeges 
látogatottságot kiván, — reméli az 
igazgatóság, hogy e rendkívüli ked
vezményt mindenki igénybe veszi, 
annál is inkább, mert hétköznap 
úgyszólván ingyen, szombaton és 
vasárnap pedig félhelyárakért szóra
kozhat.

A páratlan kedvezmények a mű
sor nívóját sem rontják : csak a leg
nagyobb újdonságokat hozzuk.

Reméli az Uránia igazgatósága, 
hogy ezen újítással eddig népszerű
ségét fokozni fogja és a közönség 
tömegesen vesz részt az akcióban.

HÍREK.
— Halálozás. Kozacsek István 

pékmester tegnap délután 3 órakor 
hosszas szenvedés után életének 72. 
évében jobblétre szenderült. Az el
hunyt számos éven keresztül tagja 
volt a város társadalmának, mely
nek minden tagja szerette és meg
becsülte őt. Fiatalabb éveiben pa
rancsnoka volt a város önkéntes 
tűzoltó testületének, mely a halott
ban egyeneslelkü, energikus és oda
adó munkásságot kifejtő vezetőjé
től búcsúzik. Kozacsek Istvánt ro
konai mély gyásza és nagyszámú 
ismerősei részvéte mellett 11-én 
délután fogják a Rókus-temetőben 
örök nyugalomra helyezni.

— Hangverseny a Dériben. A 
város vezetősége a múlt esti sikerre 
való tekintettel a gramoíonhangver- 
senyt a Déri-kertben holnap kedden 
este fél 9 órai kezdettel megismétli.

— Rosszullett a templomban. 
Tegnap délelőtt a belvárosi temp
lomban rosszullett Blum Mihály 
bajai lakos. A hangosan kiáltozót a 
körülállók kivezették és eszméletre 
téritették. Blum régóta szívbajban 
szenved, ez ujult ki ismét nála.

— Emésztési gyengeség, vér
szegénység, lesouányodás, sápadt
ság, mirigybetegségek, bőrkiütések, 
kelések, furunkulusok eseteiben a 
természetes ,,Ferenc József** kese
rüviz szabályozza a belek annyira 
fontos működését. Az orvosi tudo
mány számos vezérférfia meggyőző
dött arról, hogy a valódi 
Ferenc József viz hatása mindig 
kitünően beválik.
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Steinhardt Baján.
F. hő 11-én kedden este fél 9 

órai kezdettel tartja meg Steinhardt 
és társulata előadásait csak felnőt
teknek, az Urániában.

Három órás kifogyhatatlan kaca
gás kiséri Steinhardt és társulatá
nak előadásait, és a kiváló művész 
súlyt helyez arra, hogy itt évekkel 
ezelőtt megalapozott sikerét mostani 
fellépésével még túlszárnyalja.

Társulatának minden tagja kiváló, 
de különösen EFFY a keleti csoda 
és megfejthetetlen rejtély előadása 
lesz nagy szenzáció.

Steinhardt legújabb kupiéi, ma
gánszámai mind a legujjabbakból \ 
valók, és valóságos nevető orkán 
kiséri minden egyes kiejtett szavát.

Aki szereti a pikantériát, aki 3 
órán át kacagni ákar, az most iga
zában kinevetheti magát.

Helyárak 1.20—1—60—30 fillér. 
Tehát igen olcsó. Elölegyzéseket el
fogad az Uránia.

Esőmentes estén az előadás a 
kertben lesz megtartva.

— Mentőszolgálat. Vasárnap 
két esetben vonultak ki a mentők. 
-Jámbor István fürdés közben 5 cm 
mély vágást kapott a lábán, való
színűleg üvegbe léphetett; a mentők 
bevitték a kórházba, ahol sebeit 
bekötözték. — Ugyancsak a Duna 
mellett találták Gilián Andrást esz
méletlen állapotban. Bal karja el 
volt törve s fején is súlyos sérülé
sek voltak. A menők beszállították 
a kórházba. Magához térve nem 
tudta okát adni sérüléseinek, sem
mire sem emlékezett.

-- A gödöllői m. kir. Méhé
szeti Gazdaság két éves méhész
munkás tanfolyamára az 1933—34. 
tanévre 25 fiunövendéket vesznek 
fel. A tanév október 1-én kezdődik 
és megszakítás nélkül két éven át 
szeptember 30-ig tart.

— Ha úgy érzed magad, hogy 
nehéz az élet.

Fél pohár „Igmándi” s kedved 
újra éled.

— Elrabolt bankár. Két bandita 
elrabolta Ottley bankárt, az atalan- 
tai nemzeti bank elnökét, mikor 
hazulról a bankba ment. Még ugya
naznap esti szürkületkor sikerült 
megszöknie és visszatért Atalantába. 
Mikor már otthon volt, megérkezett 
a banditák levele, amelyben 40.000 
dollár váltságdíjat követeltek érte.

— Cyánozás után édes a pihenés

Füredi Sándor oki. vegyészmér
nök cyánoző vállalata. Baja. 
Caírfusz Ferenc-utca 12. szám. 
Lakásvizsgálattal megbízva. Liszka 
és Hideg szobafestők, Baja, Katona 
József utca 3. szám. A lakásvizs
gálat díjtalan!

— Kezdődik a strand szépe 
Választás. Kisütött végre a nap és 
az ország valamennyi strandja las
san-lassan benépesül. Miss Magyar
ország 1933. Gál Júlia és a zsűri 
permanenciában várja, hogy mikor 

indulhat a strandokra megkezdeni 
a Strand szépe választást. Egészen 
bizonyos, hogy városunkban még 
ebben a hónapban megtartják az 
idei slrand szépe választást, melyen 
mint a zsűri elnöke Miss Magyar
ország 1933. is részt fog venni.
~ Japán nem fél a londoni 

paktum következményeitől. Azok 
a hírek, hogy a londoni paktum 
aláírása után Szovjetoroszország 
Japán ellen szabadkezet kapott, itt 
nem okoznak izgalmat. Japán azon 
a nézeten van továbbra is, hogy 
Szovjetoroszországgal nem kell meg
nemtámadási paktumot kötnie, mert 
a Kellugg-paktum elég biztositékot 
nyújt a béke fennmaradására a 
Távolkelelen.

— Féltékenységl dráma a ta
nyán. Szeged, julius 8. — A bat- 
tonyai tanyán lakó Bogdán József 
gazdálkodó szombaton azzal távo
zott el hazulról, hogy csak később 
jön vissza. Útközben azonban meg
gondolta a dolgot és visszafordult. 
Hazaérve, a lakásban együtt találta 
feleségét egy fiatal béreslegénnyel, 
akire már régóta féltékenykedett. 
A nála levő lőccsel úgy fejbevágta 
a legényt, hogy az holtan rogyott 
össze. Bogdánt letartóztatták.

— Angliába érkezett a Gödöllőre 
igyekvő amerikai cserkészcsapat.

— A pestvidéki ügyészség a 
solymári bányakatasztrófa ügyében 
vizsgálatot indított a felelősség kér
désének megállapítására.

A bajai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság-_____________

3776|1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egye

sület végrehajtatónak Kubatov Antal és ne
je végrehajtást szenvedők ellen indított 
végrehajtási ügyében a flcvi hatóság a 
végrehajtási árverést val. ar. dollár tőkekö
vetelés és járulékai, valaminta csatlakozói
nak kimondott Herskovics Izidor 320 P, 
Strasser Miksa 531 pengő tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végeit a bajai kir. já
rásbíróság területén levő Csátalja község
ben fekvő s a csátaljai 3063 szu. betétben 
A. 1. 1—4. sorsz.. 4371. 4372, 4373, 4374 
hrszu. Felsőhomok dülöbeli 1 hold 329 
négyszögöl erdőre. 3 hold 666 négyszögöl 
szántóra, 1 hold 804 négyszögöl erdőre és 
1 hold 1284 négyszögöl szántóra 3232 P. 
kikiáltási árban. Strasser Miksa követelé
sére csak Kubatov Antal 1|2 illetőség ár
verezhető el — elrendelte.

Az árverést 1933 évi augusztus hó 3. 
oapján d. u. 4 órakor Csatalja község
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a .kikiál
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bár 
natpénzül a kikiáltási ár 10 száiealóítót 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. 
®-ában meghatározott árfolyammal számí
tott óvadékképes értékpapirosban a kikül
döttnél letenni, hogy a bánatpénznek ele- 
leges birói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. 
t. c. 147., 150., 170. §§ ; 1908 : LX. t. o. 21. ®J

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XL1. 25.

Baja, Í933. évi március hó 7-ik napján.

Pogonyi s. k. 
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül :
Hallósy Magdi

kiadó.

— 191 centiméter magas és 86 
kiló nehéz a világ legnagyobb „kis
fiúja", a 14 éves angol John 
Sharp.

— Gömbös Gyula miniszterelnök 
tegnap Bécsbe utazott.

— A reklámötletek gazdag tár
háza a Reklámélet uj száma, mely
nek főbb cikkeit Dr. Vajda István, 
Dr. Barinkay Ferenc, Dr. Kraemer 
József, Dr. Hermanné-Cziner Alice 
és Ligeti Kornél Írták. A változatos 
tartalmú, pompás kiállítású lap 
rengeteg apró cikket, reklámideát, 
ötletet, tanácsot hoz, amelyből ha
szonnal meríthet minden kereskedő. 
A lapot gazdag kirakatrovat egészí
ti ki. Szerkeszti; Balogh Sándor. 
Előfizetési ára egy évre 12 pengő. 
Kiadóhivatal: Budapest; V. Bálvány 
utca 12. Kérjen mutatvány számot!

— Vihar és árvíz. Newyorkból 
jelentik, hogy Mexikóban Tamauli- 
pas államban a tornádó tizenöt par
ti várost a földdel tett egyenlővé. 
Minthogy a rettentő vihar a távirő- 
vezetékeket is tönkretette, részletek
ről nem érkezett jelentés. A halok 
tak száma is ismeretlen még. — 
Bukaresti jelentés szerint a gyako
ri esőzések következtében Három
szék megye nyugati része téljesen 
víz alá került. Prázsmár községet 
már teljesen elzárta külvilágtól.

Laptulajdouos;
Or.KNÉZV LEHEL

URÁNIA
Szerdán, csütörtökön fiüéres eíőadás!

Julius hó 12-én szerdán 6 és fél 9 órakor

ÉJÉLI SZERENÁD
Jan Kiepura csodás filmje 12 felvonásban. 
Híradó és kulturfílm kiegészítésekkel.

Julius 13-án, csütörtökön 6 és fél 9-kor: 

EGY M EGY csók EGY lány 

Bolváry és Stolz operettje 12 felvonásban. 
Híradó és kulturfilm kiegészítésekkel. 
Figyelem! Páratlan kedvezmények!

Helyárak: Páholyülés 50 fillér, Fentartott 
hely 40 fillér, Zsölye 30 fillér, Támlás

szék 20 fillér, Körszék 10 fillér.
Jegyeit ne dobja el, mert 

szombat és vasárnapi elő
adásokon a jegy árát 

visszatérítjük!

SPORT.
1 első 1 második és 1 har
madik helyet szerzett a BTSE 
három birkózója a bonyhádi 

birkózóversenyen.
Hat város birkózói indultak teg

nap Bonyhádon. Bajáról csak há
rom versenyző indult, más városból 
10—15 versenyzőjével szemben. Sá- 
rosi első, Lex második, Ozuald 
harmadik lett. Csapatversenyben a 
végleges helyezés igy alakult. 1. 
Pécs, 2. Szigetvár, 3. Baja, 4. Ka
locsa, 5. Bonyhád, 6. Szekszárd.

Értékes helyezéseket értek 
el a Turul atlétái a kapos

vári I. o. kórviadalon.
Tegnap rendezték Kaposváron 

’ Délnyugatmagyarország 1933. évi 
i csapatbajnokságát.

A versenyen indult a BTSE csa
pata is sajnos kevésszámú verseny
zővel igy a pontversenyen a negye
dik helyre szorult. Pontversenyben
1. Peac, 2. Ktse, 3. Pác, 4. Turul, 
5. Blc lett.

A Turul atlétái 2 első, 2 máso
dik, 4 harmadik és 6 negyedik 
helyet szereztek. Eredményeik kö
zül kimagaslik Fodor 4'8 as 800-a, 
Dénes diszkoszdobása és Baracsy 
100 as ideje: 11'4.
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APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és 
tataroz kedvező feltételek mellett a 
Kertvárosi Építési Vállalat Baja, 
Budapesti ut Telefon 290.

Zongora* és cimbalom hangolást 
javítást olcsón, lelkiismeretesen el
vállalok. Magyari Jenő, Központi.

Megnyitás!
A Bajai Strandfürdő 
június 1-én hivatalosan 

megnyílott!
Van szerencsém tisztelettel a nagy

érdemű közönség szives párt- 
fogásá kérni.

Fürdőárak:
Belépti jegy személyenként P —"30 
Diák és gyermekjegy „ P —20 
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen 
családi kabinokat két család is bé
relheti. 1 Szezon jegy 12 pengő. A 
csónak ittartása díjtalan. B U F F É. 
1 kisíröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 
18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a 

napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács Jásios tulajdonol.

Bútorozott 
szoba kiadó!
ATTÍ.A-UTCA 25. SZ. 

alatt.

ALKALMI VÉTEL 
VAST CSERE!!

A vaskút! utón, közel a vá
roshoz, 44.000 négyszögöl 
jóminőiégii tanj/ásbirtok 
teljes felszereléssel 

igen oktőn 
eladó

vagy elcserélhető megfelelő 
értékű házzal, (Adómentes 
uj ház előnyben). Ugyanitt 
egy csaknem teljesen uj csu
kott a u t Ö és egy könnyű 
Körber-féle CSUliCtt kocsi 
(batári eSatíá.

Cím a

Eladó ház
szabad kézből Baja, 
Váradí érsek-ut 5.

(Vármegyeház mellett.] 

űrök áron eladó: 
Bácsmegyében nagyobb 
tanyás és tanya nélküli elsőrendű minősé
gű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében
100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok 
családi körülmények miatt eladó, esetleg 
megfelelő minőségű bácskai földért elcse
rélhető.

Tolnamegyében holdas, 
sikfekvésü, fekete homok (humus), prima 
épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kát. hold prima fekete talajú tanyás 
birtok.
Kiadó haszonbérleti földek: 
Pestmegyében ;,S. „k.t 
ut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tag
ban. megfelelő gazdasági épületekkel és 
cselédlakásokkal.

140 kát. hold a várostól 16 km.-nyire, a 
vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 
km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mint
egy 90 kát. hold területű kétharmad rész
ben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben 
homokos talajú szántó, 8 kát. hold prima 
kaszáló, 2 kát. hold szőlő mintegy 40 kát. 
hold legelő, a többi terület tanya és gaz
dasági udvar.

Tolnamegyében S.S 
jes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kif - 
zetett évi bérrel és adóval, cselédbérrel 
stb. családi okok miatt azonnal átadó. Át
vételre kell : 57.000 pengő. Aratáskor át
véve csak holt felszereléssel kell hozzá 
17.000 pengő t 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kát. hold őszi 
átvételre de aratás után munkálatok azon
nal megkezdhetők.

Baján és környékén
Földek, szőlők vételét és eladását, vala

mint haszonbérleti földek bérbeadását és 
bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen 
közvetíti:

Meskó Illés
44274] 1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett 
ingatlanok forgalmát közvetítő 
irodája. Baja. Szent István tér
7. szám.

Palotabozsokon ILX? 
vasút állomással szemben gyönyörű fekvé
sű helyen villaépület villanyvilágitágitással 
800 négyszögölei termőszőlö gyümölcsfák
kal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy 
hosszabb esztendőkre azonnali beköltöz- 
hetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktöl mert azok 
felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli 
munkájukkal csak bajt és kellemetlensé
get okozhatnak.
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és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nyomatott Balcanek és Cloldberger könwvocndáiában Baia

Használt ajtók és 
ablakok kaphatók az 
ETERNIT-UDVARBAN

BUDAPESTI-UT

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

julius 10-tól július hú 17 ig:
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

GYARMATI EMIL 
gyógyszertára.

A Kertvárosban családi 
lakóház megszerzése 
könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál 
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

WOMWWáWOK
PLAKÁT 
REKLÁM

IRODAI

APRÍTOTT 
akácfa

100 kg. 3*20 P.
Hazai darabos szén 100 

kilogramm 3'60 P 
Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojássén 100 kilog
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió
koksz raktárról azonnal szállítja 
„BAJA-BÁCSKA" 
építkezési és tüzelőanyag kereskedés. 
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon
szám 356. :—: Áraink házhoz 

szállítva értendők.
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